



## Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Rady pre habilitačné konanie a inauguračné konanie  
pre študijný odbor 8. ekonómia a manažment  
Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov TnUAD v Trenčíne  
zo dňa 07.11.2024

---

1053/D/FSEV/2024-002

**Prítomní:**

prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD., doc. Ing. Jozef Habánik, PhD., doc. Ing. Magdaléna Tupá, PhD., Ing. Laura Chorvátová - tajomník

**Hostia:** Ing. Eva Ivanová, CSc.

**Ospravedlnení:** --

---

**PROGRAM:**

1. *Kontrola uznesení zo zasadnutia z 30.09.2024*
2. *Prerokovanie pripomienok z prvotného posúdenia RVH súboru dokumentov k žiadosti o akreditáciu habilitačného konania a inauguračného konania v odbore manažment priradeného k študijnému odboru 8. ekonómia a manažment (Opis habilitačného a inauguračného konania, Kritériá na získanie titulu docent na FSEV TnUAD v Trenčíne, Kritériá na získanie titulu profesor na FSEV TnUAD v Trenčíne, Vnútorná hodnotiaci správa, VUPCH osôb zodpovedných za habilitačné a inauguračné konanie, VTC k publikáciám osôb zodpovedných za habilitačné a inauguračné konanie).*
3. *Diskusia*

**Bod č. 1/ Kontrola uznesení zo zasadnutia z 11.09.2024**

prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD. – otvoril zasadnutie a privítal prítomných na zasadnutí Rady pre HIK (ďalej len Rada pre HIK) a konštatoval, že uznesenia z ostatného zasadnutia boli splnené.

**Bod č. 2/ Prerokovanie pripomienok z prvotného posúdenia RVH súboru dokumentov k žiadosti o akreditáciu habilitačného konania a inauguračného konania v odbore manažment priradeného k študijnému odboru 8. ekonómia a manažment (Opis habilitačného a inauguračného konania, Kritériá na získanie titulu docent na FSEV TnUAD v Trenčíne, Kritériá na získanie titulu profesor na FSEV TnUAD v Trenčíne, Vnútorná hodnotiaci správa, VUPCH osôb zodpovedných za habilitačné a inauguračné konanie, VTC k publikáciám osôb zodpovedných za habilitačné a inauguračné konanie).**

Predložený súbor dokumentov bol bez pripomienok.

Posudzovatelia odporučili počkať na vydanie nových Štandardov pre habilitačné konanie a inauguračné konanie a prípadné zmeny zapracovať. Zároveň odporučili zmenu názvu odboru habilitačného konania a inauguračného konania z „manažment“ na odbor habilitačného konania a inauguračného konania „ekonómia a manažment“.

Rada HIK preštudovala nové Štandardy pre habilitačné konanie a inauguračné konanie zo dňa 17.10.2024 a konštatovala, že zmeny sa pripravených materiálov nedotkli.

Vo veci zmeny odboru habilitačného konania a inauguračného konania v súlade s uznesením č. 4 / 10.10.2024 Vedeckej rady FSEV TnUAD v Trenčíne rada pre HIK rozhodla, že odbor habilitačného konania a inauguračného konania rozšíri na „ekonómiu a manažment“.

V súlade s rozhodnutím boli dokumenty k žiadosti o akreditáciu habilitačného konania a inauguračného konania upravené na „habilitačné konanie a inauguračné konanie v odbore ekonómia a manažment, priradené k študijnému odboru 8. ekonómia a manažment“.

**Bod č. 3/ Diskusia**

*prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD.* – poďakoval prítomným členom za účasť a ukončil zasadnutie.

V Trenčíne, 07.11.2024

Zapísala:  
Ing. Laura Chorvátová, v.r.

Predseda Rady pre HIK:  
prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD., v.r.